
PROBLEMAS (del 18 al 22 de mayo): 

 

1. Ismael pesa 6 kilos menos que su hermana. Si su hermana pesa 34 kilos, 

¿cuánto pesa Ismael? 

2. Manuel mide un metro y ochenta y dos centímetros, y Lorena ocho 

centímetros menos que Manuel. ¿Cuánto mide Lorena? 

3. Para hacer todas las pizzas han necesitado 84 kilos de queso y 126 de 

tomate. ¿Cuántos kilos más de tomate que de queso se han usado? 

4. Un depósito contiene 2.425 litros, y otro, 1.765. ¿Cuántos litros tiene el 

primero más que el segundo? 

5. Eric está viendo fotos. De su hermano Brian ha encontrado 328 fotos y de 

él 334 fotos más. ¿Cuántas fotos menos ha encontrado de Brian? 

6. En una panadería han hecho 368 barras de pan blanco y 215 barras de 

pan integral. ¿Cuántas barras de pan integral hicieron menos que de pan 

blanco? 

7. Una catedral tiene 456 vidrieras y una capacidad para 2.546 personas. 

Tiene 362 vidrieras más que una iglesia. ¿Cuántas vidrieras tiene una 

iglesia? 

8. El frutero vende 274 kilos de naranjas. Vende 199 kilos más que de peras. 

¿Cuántos kilos de peras vende? 

9. Ana recorre en bicicleta 39 kilómetros, que son 3 km menos que los que 

recorre Alicia. ¿Cuántos kilómetros recorre Alicia? 

10. Abel tiene 9 años. Tiene dos años más que su hermana Minerva. 

¿Cuántos años tiene Minerva? 


